

世界旅游小姐中国总决赛海口举行

山东选手孙雯聪夺冠 海南选手曹勍获得亚军

2015年全球总决赛在三亚举行

本报海口12月11日讯（记者卫小林）2014世界旅游小姐中国区总决赛，昨晚在位于海口桂林洋高校区的海口经济学院隆重举行，来自全国各地的36名佳丽经过激烈角逐，最终，山东选手孙雯聪脱颖而出摘得桂冠，海南选手曹勍获得亚军，浙江选手陶瑀萱获得季军。而2015年世界旅游小姐全球总决赛，同时也在海口敲定了举办地——海南三亚。

大赛联合承办方之一的海南和一文化传媒公司负责人告诉记者，总决赛晚会上上演了泳装秀、海南特色服饰秀、才艺展示和晚装秀四轮比拼，充分地让每位参赛选手在海南的舞台上展示了她们的青春风采、人文素养和对世界旅游的理解。最终，来自山东的30号选手孙雯聪各方面表现突出，她以出众的表现获得了2014世界旅游小姐中国区总决赛冠军头衔，而来自海南的34号选手曹勍则获得了亚军，来自浙江的3号选手陶瑀萱获得了季军。

总决赛比赛现场，赛事组委会还评出了“十佳选手”奖；另外设置的最

佳气质奖、最佳才艺奖、最佳上镜奖、最佳身材奖、最佳人气奖和最佳潜质奖等单项奖也都名花有主；而海洋环保大使、海岛旅游小姐两项特别奖也现场揭晓。

世界旅游小姐大赛创办于上世纪60年代，该项大赛以国际旅游产业的发展和世界经济一体化为背景，以竞赛为桥梁，以传播旅游文化、发展旅游经济为目的，旨在通过评选最美女性来发掘和展示世界各地的旅游资源，渐渐成为世界选秀舞台上一项光芒耀眼的明星比赛。

2014世界旅游小姐中国区总决赛由世界旅游小姐大赛组织机构、海口经济学院、海南职业模特协会和海南省海洋环保协会主办，海南和一文化传媒公司、海南汇思博文化传媒公司联合承办。

老干部符气浩为冠军颁奖。

海南和一文化传媒公司负责人告诉记者，2015年世界旅游小姐全球总决赛举办地也在此间敲定，经世界旅游小姐组织机构决定，最终选择我省三亚市举

办明年的全球总决赛，海南和一文化传媒公司联合承办。

周迅再演青春题材电影

《我的早更女友》今日上映



周迅(左)佟大为在《我的早更女友》中

本报海口12月11日讯（记者卫小林）由周迅主演的青春题材电影《我的早更女友》，将于12月12日开始在海南各大院线上映，这也是周迅继电视剧《红高粱》、电影《撒娇女人最好命》大红之后，再度主演青春题材电影，这是记者今天下午从海口影南国影城获悉的。

据介绍，《我的早更女友》由韩国著名导演郭在容执导，该片云集了周迅、佟大为、钟汉良、张梓琳两对美女帅哥明星主演，讲述的是一个对爱情绝望的“早更女”戚嘉（周迅饰），在遭遇到底痴情“暖男”袁晓鸥（佟大为饰）之后，最终两人成为欢喜冤家，并且上演了一出令人啼笑皆非又温暖动人的爱情喜剧故事。

海口影南国影城负责人说，这部片子是一部能让很多女性观众共鸣的影片，因为现代女性大多数都因背负越来越大的压力而出现类似“早更”的现象，因此对于女性来说，她们常常会把感情中最令人重视的爱情作为第一顺位考虑，这也会让她们常常陷入对爱情的种种憧憬之中，片中的“暖男”的温柔关怀和呵护，能帮助这类女性变成更好的自己，当然这类“暖男”也成了她们的理想对象。

佟大为在影片中的‘暖男’形象很令女性观众有好感，他在《太平轮》中饰演的通讯队长佟大庆也令观众有好评，这部电影可以说是周迅和佟大为两人的‘情感’结晶。”该负责人说。



冠军(中)亚军(左)季军(右)合影

第二届闽南语戏剧交流研讨会海口开幕

该项目已敲定长期落户海南

本报海口12月11日讯（记者陈蔚林 卫小林 通讯员温航军）为期3天的第二届琼演舞台及东南亚地区闽南语戏剧交流研讨会在今晚在省歌舞剧院开幕。来自新加坡、泰国等东南亚国家及我国福建、广东、海南三省和港澳台的闽南语戏剧剧种的表演艺术家、研究机构的专家学者齐聚椰城，共襄盛会。

2011年11月底，由省文联发起的首届闽南语戏剧交流研讨会在海口成功举办，开创了闽南语戏剧国家层面交

流之先河，引起国内外广泛关注。3年来，闽南语戏剧领域往来热络，交融发展已成常态。今年初，这一项目正式敲定长期落户海南，每3年举办一届。

本届研讨会共征集到学术论文20余篇，内容涉及闽南语系剧种的多样性和独特性的传承与保护等课题，相较往年数量更多，指导性更强、影响面更广。

值得一提的是，在本届研讨会上的“闽南语戏剧集锦展示”环节中，将有来自海南省琼剧院、福建省梨园戏实验剧

团、广东省潮剧院、新加坡秀玉剧团等13个表演团体的名家新秀在海南登台展示各自剧种的经典绝活，其中，首次亮相研讨会上的福建南音、广东海陆丰西秦戏、新加坡歌仔戏会有不俗表现。

今晚的开幕式后，省琼剧院以新编历史琼剧《海瑞》为远道而来的嘉宾展现了底蕴深厚的海南戏剧文化。

本届研讨会由中国戏剧家协会、海南省文联、省文体厅主办。老干部张海国出席并宣布研讨会上幕。

《战狼》定档明年3月上映 吴京揭秘奇兵“东方之狼”

本报讯 由吴京执导，吴京、余男、斯科特·阿特金斯等领衔主演的3D动作战争电影《战狼》日前亮相全国院线推介会，宣布该片定档2015年3月上映，吴京也现场揭秘了电影中的奇兵“东方之狼”。

关于特种兵题材的电影，国外市场屡见不鲜，《第一滴血》、《敢死队》、《碟中谍》等都是影迷的心头最爱，悬念迭生的剧情以及好看的动作戏码，让它们拥有固定的拥趸。反观国内，因题材的敏感及技术的限制，国产片中甚少涉及。仅2002年一部《冲出亚马逊》首次触及该类题材，之后12年间再无品质过硬的同类型电影问世。

吴京执导的《战狼》，就是这样一部特种兵题材电影。

以前，飞虎队、中南海保镖、国安局特工、特种兵等都是具有话题性的人群，也是大银幕中常见的角色。然而，还有更为神秘的人群，他们就是堪称“东方之狼”的传奇特种部队——“战狼”。吴京表示，《战狼》将向观众揭秘的正是这样一种特种部队。与真正的狼群一样，“战狼”也有着自己的狼王，吴京在电影中高强度演绎了能打善战的特种兵奇兵冷锋，把他身上具有的以一敌百的身体素质及铁血硬汉的精神素质同时进行再现，极具中国特色。

（钟新）



《战狼》中的吴京

“好男儿”今晚角逐24强

本报讯 广东卫视《中国好男儿》本周五晚将迎来第一场全国24强晋级赛。栏目组介绍，四大赛区脱颖而出的48位晋级选手在进入“好男儿训练营”接受了体能、表演、声乐、走秀等严格的课程训练之后，将以全新的形象角逐24强。

据介绍，与之前试镜会相对轻松随意的氛围不同，本场比赛节奏紧张，拼杀也将十分惨烈。比赛还未正式开始，郭敬明就首先猜测到了紧张态势：“作为我们心最软，也最犹豫不决的萧亚轩你现在什么感觉？我看你放了三个氧气瓶在下面！”无视郭敬明的调侃，“躺枪”已成自然的萧亚轩似乎也对自己的纠结预感强烈：“再次看到他们，其实感受会更深。我看到他们，如果能成长当然更好。”

经过训练营的密集训练后，选手们的表现果然大大惊艳了评委，整场T台秀都显得国际范儿十足。在第二轮分组才艺秀中，选手们的卖力表演，也再一次将他们的个人可塑性与“好男儿”所应该具备的不服输精神展现得淋漓尽致。（李莉）

《超级战队》创挑战极限

本报讯 江苏卫视《超级战队》历经长时间筹备，将于2015年1月4日晚9时10分与观众见面。作为全国首档全民互动竞技类节目，《超级战队》不仅开创了“移动客户端+电视端”的融合，还将引领一场全民竞技热潮。

据介绍，《超级战队》各类挑战项目有三个特点，分别是：非一般竞技、最强身体和世界纪录。难度超高且不可思议的挑战，将给观众带来最惊心动魄的感官体验，也将创下真人秀节目的挑战极限。

据悉，《超级战队》每周将推出6个挑战项目，邀请民间各类“武林高手”参与，如盲人摩托车漂移、徒步翻越汽车等，这些项目的挑战内容从名字看都是现实生活中难以想象的，很多挑战项目都非常不可思议。（欣欣）

何炅自曝童年最爱哭

本报讯 何炅对私生活的保护在娱乐圈数一数二，从来不接受媒体采访的他，很少谈起自己的家人或童年生活。但不久前，何炅在他主持的青海卫视每周日播出的亲子节目《第一次任务》中，被一对亲兄妹惺惺相惜的画面感动，不禁想到自己的亲生哥哥，并自曝自己童年最爱哭。

当期神秘嘉宾，也是何炅的老搭档吴昕现身时，还被何老师毫不客气地调侃一番：“这是当了爸妈的人才会来上的节目，你准备什么时候结婚啊？”

何炅说，看过他哥哥照片的人都惊呼两人简直不能更像。回忆小时候，何炅称自己性格是特别爱哭的那种，可是他们的父亲却有个谁哭谁没理的原则。（欣欣）

释小龙上真人秀

本报讯 近期，释小龙在录制青海卫视每周六晚10点热播的《我是传奇》节目时，与嘉宾大玩真心话大冒险，面带微笑赞何洁“人蛮好的，唱歌也很好，人很可爱”，并为将于12月复出开演唱会的何洁送上祝福。

在离婚风波不断、前情侣频翻旧账掀起骂战的娱乐圈，释小龙的豁达也让不少网友大为称赞。提起理想型，释小龙称相比霸气的范冰冰，自己更喜欢萝莉型的Angelababy，也透露出想结婚的愿望，“现在特别希望遇上一个以后能结婚的女生”。

做客《我是传奇》的释小龙将挑战7天荒岛生存，零助理、零食物补给，释小龙只能靠海吃海动手捕鱼。第一天从中午12点到晚上8点，释小龙和大左都一直泡在水里敲生蚝，但吃完之后释小龙头晕腹胀，叫苦不迭。（欣欣）

望海国际广场
Seaview International Plaza

血拼双12

会员同乐日 拼的就是心跳！

每年12个会员同乐日 是望海国际会员的专属节日

12.12 11.11 9.9 10.10 8.8 5.5 6.6 7.7 3.3 4.4 1.1 2.2

2015年1月1日 望海国际会员同乐日敬请期待.....

双十二“扫货”啦！

300元当400元 600元当800元 以此类推 不设上限

更多参与活动品牌详见望海国际场内公告

参与活动代表品牌

FION naturalizer VM V-MARIE HR V-GRASS YINER PSALTER 韩熙诗 PAUL FRANK KAMINEY

一层国际精品

KENT&CURWEN GIEVES & HAWKES CERRUTI 1881 全线3-5折 DURBAN 全线3折起 全线7折

12月12—21日，望海国际北广场正品大牌抄底抢购

C.banner DISSON ABAVADIA JESSIE pierre cardin Teenie Weenie E-LAND 雅芳婷 伊卡路斯等众多知名品牌特惠钜献

双十二“提钱”啦！ 活动期间，会员到店即可获赠“会员币”一套(内含50元、100元、200元面值会员币)，可与商场优惠同时使用，数量有限，送完即止。**百万让利，只为会员！**

双十二“抢花”啦！ 活动期间，当天购物满300元，即可预订圣诞节玫瑰花1枝，满900元可预订3枝，以此类推，订完即止。

双十二“抢金”啦！ 18K金、宝石类、翡翠类上百款独有商品7折钜惠

会员专享礼 1.12月12日，持会员卡享免费停车、购物双倍积分。
2.活动期间，会员当日购物满1800元，即可获赠价值100元的精美礼品，送完即止。

幸运抽奖礼 活动期间，当天购满1212元以上的会员即可参加幸运抽奖，奖品数量有限，抽完即止。

奖项设置

- 特等奖：价值2380元科沃斯地宝机器人
- 一等奖：价值799元松下吸尘器
- 二等奖：价值399元奇伟养生壶
- 三等奖：价值219元九阳榨汁机
- 四等奖：价值99元松下电吹风

兰蔻至臻礼 12月12日，国际一线化妆品牌LANCÔME 兰蔻盛大开幕，购物三倍积分，购买黄金珠宝、女士用品、家居床品即可获赠LANCÔME 兰蔻礼券，送完即止。

银行刷卡礼 12月12—14日，浦发银行客户(含借记卡及信用卡)在望海国际刷卡满额即可获赠好礼，送完即止。

地址：海南省海口市海秀东路8号 服务热线：0898-60891999 VIP热线：0898-60866800